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SEPTOFORT 2 mg
(chlorhexidini digluconas)
Tvrdé pastilky
Držiteľ rozhodnutia o registrácii:
WALMARK, a.s., Oldřichovice 44, Třinec, Česká republika
Zloženie lieku: 
Liečivo: chlorhexidini digluconas 2 mg v 1 pastilke. 
Pomocné látky: sorbitolum (sorbitol), aroma menthae piperitae (aróma mäty piepornej), maydis amylum (kukuričný 
škrob), viride compositum 600938 (zelená zložená 600938), magnesii stearas (magnéziumstearát), aspartamum 
(aspartam).
Farmakoterapeutická skupina: Otorinolaryngologikum
Charakteristika: Pastilky s príchuťou mäty na dezinfekciu ústnej dutiny a hltana. Liek neobsahuje cukor a je vhod-
ný pre diabetikov.
Indikácie: Liek je určený na prevenciu a lokálnu liečbu infekcií ústnej dutiny a horných dýchacích ciest (afty, zápa-
ly ďasien, jazyka, nosohltana, stavy po operáciách v dutine ústnej alebo v hltane, po extrakciách zubov, erózie 
sliznice ústnej dutiny rôzneho pôvodu a pod.). Liek môžu používať dospelí, mladiství a deti od 5 rokov.
Kontraindikácie: Liek nesmú používať pacienti precitlivení na chlorhexidín, sorbitol, aspartam alebo chorí s fenyl-
ketonúriou. Tehotné a dojčiace ženy môžu liek používať iba so súhlasom ošetrujúceho lekára. Nepodávať deťom do 
5 rokov.
Nežiaduce účinky: Po dlhšom užívaní lieku sa môže vyskytnúť prechodné žltohnedé sfarbenie zubov a jazyka, dočas-
ná porucha chuti a pálenie jazyka, ktoré po ukončení liečby vymiznú. U osôb precitlivených na sorbitol môže liek vyvo-
lať hnačku, ktorá po ukončení liečby vymizne. Pri výskyte nežiaducich účinkov alebo iných neobvyklých reakcií, pre-
rušte užívanie lieku a poraďte sa s lekárom. Precitlivenosť sa môže prejaviť náhle vzniknutým opuchom tváre, poru-
chou dýchania, vyrážkou a svrbením kože. V tomto prípade okamžite prerušte užívanie lieku a vyhľadajte lekára.
Interakcie: Účinky chlorhexidínu a látok obsiahnutých v zubných pastách sa môžu navzájom rušiť, a preto je po-
trebné používať zubné pasty a Septofort 2 mg s časovým odstupom.
Dávkovanie a spôsob podávania: V prípade, že lekár neurčí inak, užívajú dospelí 3 krát denne 1 pastilku po jedle. 
Pastilky sa nechajú voľne rozplynúť v ústach. Deťom od 5 do 12 rokov sa podáva 2x denne ½ až 1 pastilka. Deťom 
od 12 rokov a mladistvým sa podáva 3x denne jedna pastilka. Po použití pastilky sa nesmie jesť a piť asi 1 až 2 
hodiny. Rovnako ako jedlo, tak aj zubná pasta, môže rušiť účinok lieku, preto medzi použitím pastilky a čistením 
zubov musí uplynúť najmenej ½ hodiny. Príznaky zápalu sa zmiernia a vymiznú spravidla počas niekoľkých dní, 
napriek tomu je potrebné v používaní pastiliek pokračovať 2-3 dni, aby sa predišlo recidívam.
Upozornenie: O vhodnosti súčasného užívania lieku Septofort 2 mg s inými liekmi sa poraďte s lekárom. Pokiaľ sa 
do 3 dní nepozoruje výrazné zlepšenie alebo dokonca dôjde k zhoršeniu stavu, vyhľadajte lekára. U detí s horúčkou 
sa vždy poraďte s lekárom už na začiatku ťažkostí. Liek nepodávajte deťom mladším ako 5 rokov kvôli riziku 
vdýchnutia pastilky. Pri predávkovaní alebo náhodnom užití lieku dieťaťom vyhľadajte lekára.
Varovanie: Liek sa nesmie používať po uplynutí času použiteľnosti vyznačenom na obale. Liek uchovávajte mimo 
dosahu a dohľadu detí.
Uchovávanie: Uchovávať pri teplote neprevyšujúcej 25 °C na suchom mieste, chrániť pred vlhkom a svetlom.
Balenie: 12, 24 pastiliek
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